

//我心中,你最重,悲欢共,生死同。

一周歪批微史记 > 更多



灵异吐槽档案

李铁根/文



据葫芦屯八卦版三俗记者透露,著名歌手屠洪刚曾与韩红有过一段情缘。二人离别之际,夕阳西下,在秋风萧瑟中,屠洪刚为韩红演唱了一首《霸王别姬》,惨淡的歌词句句滴血,其中有一句是这么唱的:我心中,你最重,悲欢共,生死同。韩红听到这一句,想起心中痛处,哭成了泪人。

携天子以令猪猴

2002年,民间数学家赵本山在央视春晚舞台提出了著名的“数猴难题”——树上七个猴,地上一个猴,一共几个猴?此题一出,震惊寰宇,人类多少最优秀的数学家为此耗尽心力,多少天才的头脑为之狂热不倦,却均无功而返,空留浩叹。这是一个注定无法解答的谜团,因为,它的答案是bug。

正在热播的西游记为我们带来的是一只看完让人浑身瘙痒的猴子,外形西化,性格分裂,小宇宙爆发的时候还会在妖精面前讲小沈阳的段子。西游记是80后童年记忆的重要组成部分,直至今天各电视台仍有寒暑假播放西游记的优良传统。它讲述的是唐三藏被太宗皇帝选定,与其结拜后前往西天取经的故事。取经路上他先后收服了孙悟空、猪八戒等

徒弟,在他们辅佐下,终于求得真经。后人谈起这段历史总是这样感慨道:唐三藏真是携天子以令猪猴啊!

灵异吐槽档案

一座深山古寺,一座平常的宝塔,塔顶为何冒青烟?周围的村民总能在青烟升起时闻到异香,其中有什么玄机?为何寺内僧侣对此讳莫如深?跟我们一起走进科学,为您揭开《古刹青烟之谜》。这段扣人心弦的解说词来自网友羽羽扬,当你仔细阅读时,你会发现自己正伴着神秘莫测的配乐进入残阳中一座荒凉的寺院,飘渺跳动让人前列腺都战栗不已的音乐,主持人循循善诱步步紧逼的悬疑追问,无辜群众田间地头随时随地接受采访,五光十色扑朔迷离的科幻剧情,最后一头银发疑似瘫痪的专家坐在电视机

前谈笑间解出的坑爹真相,这些都是央视《走进科学》栏目的经典桥段,每看一期,便是一次灵魂与智商的重建过程,我想,如果在看电视时观众朋友可以和屏幕里的人互动,那么走进科学栏目组的全体成员都将被捶成肉酱。

近期,网上流传着一份叫做“中国近七百年灵异事件”的档案,这些以编年史形式存在的谜案件件耸人听闻,它们的存在不仅让我寝食难安,更严重阻碍了人类科学发展的进程。为了破解悬疑,我决定以“走进科学”的方法,为所有在灵异荒原中迷路的人们指引方向。

1782年,河北省南皮县一船夫被不明男子背上天飞行,醒来出现在70里外的地方。

破解:后经查实,不明男子为香港歌手黄品源,他要带这个叫

小威的船夫飞到天上去。

1872年,清朝年间,广西某乡村发生僵尸袭人事件,死伤村民20多人。

破解:专家调查后认定,这是由于该村没有大面积种植豌豆所致。

1972年,山西龙兴寺宝塔塔顶每天冒出青烟,每次持续半小时,一共持续了10天。

破解:后来旅游部门出台管理规定:禁止僧侣在塔上生火做饭。

1975年,北京西单动物园捕获巨型蟒蛇,100多米长,5米多粗,比火车头还大。

破解:动物园工作人员仔细观察后发现,原来这是几十条蟒蛇捆在一起玩拔河。

1978年,山东一居民在众目睽睽之下凭空消失,再也没有出现,警方也束手无策。

破解:2012年,警方终于将凶手刘谦捉拿归案。

1990年,有人称他们发现了一个可以接收地外信号的普通国产收音机。

破解:后经证实,这台收音机可以接收的不是地外信号,而是外地信号。

1995年,江西一住户电视突然接收到奇怪的讯号和图像持续了10多分钟,等警察来了也没找到有用证据。

破解:最后调查发现,原来是邻居玩小霸王游戏机影响到了他家的电视屏幕。

(纯属歪批,请勿对号入座)

//一周网事

2月21日 励志姐用漫画记录化疗生活

天涯上的一个网帖《滚蛋吧肿瘤君》引来众人瞩目,网友熊顿把自己患病住院的经历,用诙谐可爱的漫画表现出来,苦中作乐并豁达幽默的漫画感动了很多网友,网友其为励志姐。

点评:戳中了泪点。——网友

2月22日 没“二”过的青春不值得回忆

在2月22日,微博及各论坛网友掀起了新一轮的过“二节”浪潮,集体回忆起自己“二”过的岁月,认为没“二”过的青春是乏味的。

点评:坐车坐错站;上楼走错层;回家开错门;短信发错人;熟人叫错名。——网友总结各种“二”

2月23日 网友晒让人无法直视的厨艺

豆瓣网友Amberose发起了“你所做过最令人无法直视的料理”的线上活动,让各类实验失败而灰头土脸的厨房“达人”们曝晒自己最失败的厨艺。

点评:让那些只注重卖相的人都闪一边去吧。——网友

2月24日 “iPhoneQQ在线代挂”热卖

“享受iPhone QQ在线服务!QQ头像上出现iPhone的图标!彰显尊贵!”近日,淘宝上出现了这种神奇的业务——iPhone QQ在线代挂。因为每月只要几块钱,还真有不少人购买。

点评:不能用高贵iPhone挂QQ的人也有春天了。——网友

2月25日 海燕呐你可长点心吧

“在苍茫的大海上,狂风卷集着乌云。在乌云和大海之间,有一只海燕呐,你可长点心吧!”2012年,赵大叔虽然没能在央视春晚上大放光彩,但在地方台春晚上的精彩小品依然让“赵氏语录”红遍大江南北。这句带着东北口音的“长点心吧”也被网友在调侃别人时经常使用,意为“仔细一点,懂事一点”。

点评:Rose:“Jack,我在飞。”Jack:“Rose呐,你可长点心吧。”——示例

2月26日 “怕老婆六境界”引网友膜拜

一条关键词为“怕老婆六境界”的微博出现,图文详解一位男士手机内信息的保存的六种方式,分别展示怕老婆的六个境界。网友们爆笑到肚子疼的同时,佩服“这位老婆对老公的管理,让以前所有的管理技术都成浮云”。

点评:严重怀疑这可怜哥们的老婆是四大某个注册会计师,之后又改行做审计的。——网友

2月27日 配音视频《翠花与赵四》走红

《春娇与志明》发布了一段时长不到2分钟的无对白预告片,这段视频成了好多网友用来配音搞笑的好素材,在众多配音版当中,东北话版的《翠花与赵四》以幽默的方言和巧妙的改动而赢得了超高的人气。

点评:沈阳味的春娇,太喜感了。——评论

快报记者 戎华 整理

//红人榜

女粉丝6万多条留言只为“搞定高富帅”

香港汤臣集团董事长副主席、超级钻石王老五汤珈铨于7个多月前发布的一条围脖,遭疯狂女粉丝刷屏,留言6万多条,引发网友纷纷组团围观。

这一切要从去年7月16日10点44分开始说起。当时,汤珈铨发布了一条微博:“头痛,咳,一副病样,吃了药好点了,这两天要好好休息。”并附上一张左手托腮、面色忧郁、眼神迷离的“病中照”。虽略显憔悴,但帅气难掩。网友施晓赟于当日11点08分留言道:“给你力量!”随后的11点15分,又忍不住留言:“咳咳~我这边情况比你好点!”当晚21点13分,继续回复:“困了,睡了,做个好梦!”第二天清早,又关切询问:“早安,今天一觉醒来有点力气。哎不管了,汤先生的病有没有好一点呢?”

数天后这条称病卖萌的微博逐渐沉寂,但施晓赟一直坚持不懈地每日留言表达关爱之心。2012年2月23日,该粉丝突然爱心爆发,以平均每分钟数条的速



度全天候不间断刷屏,并呢称其为“老公”,疯狂留言6万多条,且条条翻新花样,不断表白,向汤珈铨倾尽爱心。

汤珈铨于2月23日下午转发这条围脖并惊讶发问:“同一条围脖六万多评论,大多是一热情粉丝所发,想破围脖记录还是在练打字?”此举非但没有叫停疯狂女粉丝,反而引得网友组团前来围观“高帅富”。畅销书作家沧月转

发该围脖并感叹:“高帅富原来是有风险的职业,扛不住就了了吧!”而参与留言大军的还有“施晓赟christy”、“施晓赟1900”,留言风格和都与“施晓赟”如出一辙。而截至昨日,这位女粉丝仍然坚持疯狂表白。专程前来围观的“天涯观光团”团员们在震惊之余无奈摊手,纷纷败下阵来对“施晓赟”表示:“你赢了”。

快报记者 褚琴 综合

//一周斑竹来信

“度娘”上电视面目全非

在网络上海杀众宅男的度娘刘冬近期现身《天天向上》。之前网友曝光度娘平日素颜照,被评价和百度年会上的天使脸孔有明显落差。此次亮相《天天向上》,度娘收起事业线,一袭黑衣包得严严实实,确实少了走红照上的光彩。更有网友爆料其事业线也是经过PS处理后才有的效果。除了度娘之外,本期节目来自网易的“易娘”和来自天涯的“涯娘”也竞相比美,掀起IT行业形象代言热潮。但网友却不买账,认为现场照和宣传照差点太大:“网络红人真的见光死啊”,“女人的最好化妆品——photoshop。”(天涯斑竹:“比赛是五个人的”)

冷漠的不回复时代

繁忙的都市生活中,一些白领面对朋友们的问候、关心开始变得“冷漠”,甚至连礼貌性的回复都越来越少,这种不回短信电话、不回邮件微博的现象被称为“选择性缄默”,而产生的原因,则是大城市快速的生活节奏和职场的压力。

有“选择性缄默”的人,通常变得越来越内向,表现得“不兴奋、被动、冷淡,对外界关心缺少反应”。他们习惯了面带微笑、态度谦虚地为顾客答疑解惑,却从不评论朋友在网上分享的日志;习惯了客户的夺命连环呼,却不愿主动与朋友联系;习惯了公式化地敲一封文档回复客户,却对节假日朋友的问候邮件、电话、QQ、微博置之不理……

其实,白领人群易出现这一症状,往往与职场倦怠症、生活中缺乏新鲜感有很大关系,很多人在“压力山大”的工作中不知不觉中沦入这一族群,以“选择性缄默”来进行自我保护,但如果长期不积极、淡漠,不加调适,则可能产生抑郁倾向。

(互动百科网斑竹:“想飞的小鱼”)

温州哥晒存款遭奚落

近日一位温州人士在猫扑论坛自晒自己银行账户内有2亿存款,迪拜有一栋楼,并放言希望猫扑网友们支持支持他收购LV,引发猫扑网友很大的争议。其中,有一名猫扑网友评价道:经鉴定,楼主图片全部是在网上找的,自己拍的和网上的图片效果差别太大了;而个人信息也纯属虚假,根据最新高帅富的定义,银行存款没有500亿,家里没有架直飞机,出入身边没有5个以上保镖就别在这叨叨你是高帅富,说出来你都不怕别人笑掉大牙啊。赶紧去挣钱吧,把上边的条件满足了再来发帖子。

(猫扑网友:钻石上的草莓)

